SANTAVERDE aloepur, Sparpack, 3x330 ml



Artikelnummer	GTIN-Stück (ehem. EAN)		GTIN-Verpackung	eco-ID
1305	4005529130500			110766

Marke: Santaverde

Herkunft: Deutschland (DE)

Ursprungsländer der Hauptzutaten: Spanien

Zutaten:

100% reiner Aloe Vera-Saft*

* = Zutaten aus ökol. Landbau, ** = Zutaten aus biol.dynamischem Anbau Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost und Naturwaren.

Allgemein

Der reine Saft der Aloe Vera Pflanze ist schon seit Jahrhunderten in vielen Kulturen als Naturmittel zur Förderung des allgemeinen Wohlbefindens bekannt. Der kontrolliert biologische Anbau und die Verarbeitung der frischen Aloe Vera Blätter in reiner Handarbeit garantieren Ihnen für Santaverde aloepur einen hohen Gehalt an Aloverose, des wichtigsten Inhaltsstoffes der Aloe Vera Pflanze. Für alle Santaverde Produkte wird unser selbst erzeugter, reiner Aloe Vera Saft direkt von unseren andalusischen Feldern eingesetzt. Im milden Klima am südlichsten Punkt Europas bauen wir seit mehr als 20 Jahren die Aloe Vera Pflanze kontrolliert biologisch an und ernten Pflanzen mit außergewöhnlich großer Vitalstofffülle. Der Grund hierfür liegt im konsequent biologischen Anbau, der nachhaltigen Bodenpflege und der strikten Selektion frischer Blattfilets bei der Verarbeitung. Wir überwachen Reinheit und Qualität unserer Produkte vom Anbau der Pflanzen bis zum trinkfertigen Saft in der Flasche.



Lagerhinweis trocken lagern

Anwendung

Täglich vor dem Frühstück 50 ml aloepur pur oder mit gutem Mineralwasser oder Fruchtsaft vermischt trinken. Die Tagesmenge von 50 ml kann bei Bedarf auf das 2–3fache erhöht werden. Die Einnahme dieses Saftes sollte mit einer ausgewogenen Ernährung und einer gesunden Lebensweise einhergehen.





Artikelnummer	GTIN-Stück (ehem. EAN)		GTIN-Verpackung	eco-ID
1305	4005529130500			110766

Angaben zu LMIV

Inverkehrbringer	Lebensm. Verkehrsbezeichnung	
Santaverde GmbH Borsteler Bogen 27B 22453 Hamburg	100% reiner Aloe Vera-Saft	

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verp.material	Verp. Art
Pappe	Dreierpack

Sonstiges

freiverk. Arznei nein

Allergiehinweise - *siehe Fußnote

nicht enthalten	Eier, Erdnuss, Fisch, Krebstier, Lupine, Milch, Schalenfrüchte, Sellerie, Senf, Sesam, Soja, Weichtier
nein	Sulfit > 10mg/kg

Diäthinweise/Eigenschaften



Bedeutung der Eingaben zu den Allergenen:

enthalten = Das Allergen ist als Zutat enthalten;

Spuren möglich = Das Allergen wird nicht in der Rezeptur eingesetzt aber produktionsbedingt können Spuren im Produkt enthalten sein;

nicht in Produktion = Das Allergen ist nach bestem Wissen nicht im Produkt vorhanden oder wird in dieser Produktionslinie nicht eingesetzt.